



Коммерсантъ: "Судье напомнили о хлебокомбинате"

Глава Следственного комитета России (СКР) Александр Бастрыкин возбудил уголовное дело в отношении председателя Вятско-Полянского райсуда Кировской области Сергея Кашина. Его обвиняют в получении взятки в размере 18 млн руб. за вынесение решения в интересах руководства ОАО «Вятско-Полянский хлебокомбинат». В окружении господина Кашина считают, что уголовное дело было инициировано другом семьи -- местной предпринимательницей Надеждой Шишовой, которой судья несколько лет назад одолжил деньги и которая, отказываясь их возвращать, обратилась в УФСБ. Сам Сергей Кашин обжаловал решение Высшей квалификационной коллегии судей, санкционировавшей возбуждение дела, в Верховном суде.

Как сообщили вчера в СКР, Александр Бастрыкин возбудил уголовное дело в отношении председателя Вятско-Полянского райсуда Сергея Кашина по ч. 6 ст. 290 УК РФ («Получение взятки в особо крупном размере»). По версии следствия, в 2013 году господин Кашин получил взятку 18 млн руб. за судебное решение, вынесенное в интересах руководства ОАО «Вятско-Полянский хлебокомбинат». Разбирательство касалось законности проведения внеочередного собрания акционеров предприятия. В июне прошлого года судью в его кабинете при получении 3 млн руб. задержали сотрудники региональных управлений СКР и ФСБ.

В следственном управлении СКР по Кировской области вчера пояснили, что по представлению главы СКР Высшая квалификационная коллегия судей санкционировала возбуждение дела в отношении районного судьи в декабре 2013 года. «Сейчас проводятся следственные мероприятия, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения», -- уточнили в региональном ведомстве.

В окружении господина Кашина «Ъ» рассказали, что он ушел из суда в прошлом году и подал жалобу на решение коллегии судей в Верховный суд. По утверждению собеседника «Ъ», дело в отношении Сергея Кашина инициировала друг семьи Надежда Шишова. В начале 2000-х годов она устроилась на работу юристом на ОАО «Вятско-Полянский хлебокомбинат». На тот момент, говорит собеседник «Ъ», на предприятии существовал конфликт интересов между держателями акций ОАО. Госпожа Шишова, по его словам, была активной участницей конфликта. По информации собеседника «Ъ», в тот период, в 2002-2003 годах, Сергей Кашин действительно председательствовал по делу хлебокомбината: «Поступила жалоба от одного из



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

акционеров, интересы которого представляла Шишова, о запрете на проведение внеочередного собрания акционеров. Он отказал в удовлетворении иска. И решение тогда было не в пользу Шишовой». Но в итоге предпринимательнице удалось сформировать контрольный пакет предприятия. По словам собеседника «Ъ», в конце концов предприятие было ликвидировано (по данным ЕГРЮЛ, ОАО «Вятско-Полянский хлебокомбинат» ликвидировано в июле 2008 года). Позже Надежда Шишова, по словам источника «Ъ», якобы попросила у Сергея Кашина займы на очередной бизнес-проект, но вовремя не отдала, что даже стало предметом разбирательства в гражданском суде. В итоге предпринимательница обратилась в ФСБ. Связаться с Надеждой Шишовой вчера не удалось.

30 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509006>